
Avant l’installation
Assurez-vous que le cadre et le verre acrylique ne présentent aucun dommage
visible. Choisissez un mur sec, propre et plat, en évitant les zones sujettes à l’humidité.
Préparez un niveau à bulle, un crayon et des crochets ou clous adaptés au poids du
cadre.

Caractéristiques
Le cadre photo est fabriqué en polystyrène robuste, assurant une protection fiable
de vos photos et souvenirs. Il est équipé d’un verre acrylique sécurisé, résistant aux
rayures sur les deux faces, garantissant durabilité et esthétique. Le cadre est
écologique, conçu avec des matériaux respectueux de l’environnement, et son
design universel s’intègre parfaitement dans tout type d’intérieur. La possibilité de
l’accrocher en orientation verticale ou horizontale offre une grande flexibilité. 
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IMPORTANT ! Respectez les précautions lors de l'utilisation du produit.
Assurez-vous que le cadre est correctement fixé sur une surface stable. Protégez le produit des chocs, des
rayures et du contact avec des objets tranchants. Stockez-le dans un endroit sec et à l'abri de la lumière
pour préserver sa durabilité et son aspect esthétique. Gardez le produit hors de portée des enfants et des
animaux pour éviter tout dommage accidentel. Après utilisation, éliminez-le conformément aux
réglementations locales. Le non-respect de ces recommandations peut entraîner des dommages au
produit ou compromettre la sécurité de l'utilisateur.

Comment nettoyer le cadre ?
Nettoyez le verre acrylique et le cadre avec un chiffon doux, sec ou légèrement
humide. Évitez les outils tranchants, les matériaux abrasifs et les détergents agressifs
qui pourraient endommager la surface. Un nettoyage doux et régulier garantit
l’esthétique du cadre et protège les photos de la poussière.

Instructions de montage
1. Marquez les emplacements sur le mur et fixez les crochets ou enfoncez les clous.
Pour les murs en béton ou en brique, utilisez des chevilles, tandis que pour les murs
en bois ou en plâtre, des crochets ou clous suffisent. 2. Une fois les fixations en place,
suspendez le cadre à l’aide des supports situés à l’arrière, permettant un montage
vertical ou horizontal. 3. Assurez-vous que le cadre est solidement fixé et droit. Ajustez
sa position si nécessaire.


